

Jegyzőkönyv

Készült: 2022. december 9-én, a Községi Házban megtartott közmeghallgatásról

Jelen voltak: Bogács Község Képviselő-testülete a mellékelt jelenléti ív szerint, Kovácsné Varga Mária, a Bogácsi Bagolyvár Óvoda és Bölcsőde részéről, Jacsó Zoltán, a Bogácsi Thermálfürdő Kft. ügyvezetője, Szikora Zsófia, a Bogácsi Turisztikai és Nonprofit Kft. ügyvezetője, Varga Zoltán őrparancsnok, a Bogácsi Rendőrőrs részéről, és dr. Papp Adrienn, Bogács Község Önkormányzatának jegyzője.

Az ülés kezdő időpontja: 17.00 óra

Lakosság részéről: kb. 20 fő

Csendesné Farkas Edit polgármester köszöntötte a jelenlévőket, a szolgáltatók képviselőit, a Képviselő-testület és Bizottságok tagjait. Megköszönte a megjelenteknek, hogy elfogadták a Képviselő-testület meghívását a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre. Majd elmondta, hogy a Bükkalja Televízió egy későbbi időpontban, felvételtől fogja közvetíteni a mai rendezvényt. Ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Bogácson már évek óta gyakorlat volt, hogy a Képviselő-testület az év elején nem csak törvényi kötelezettségének tett eleget, hanem a közmeghallgatást egybekapcsolja a falugyűléssel. Azonban a pandémia miatt nem lehetett összehívni, utoljára 2020. február 7-én volt megtartva. A Képviselő-testület 2022. november 10-én megtartott ülésén döntött a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjáról és napirendjéről. Így a jelenlévők tájékoztatást kapnak az elmúlt évek és az idei év fontosabb eseményeiről és a következő év terveiről. A törvényi előírás szerint a közmeghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetni. A jegyzőkönyvvezető Kaló Beáta. Az alábbiak szerint tájékoztatta a jelenlévőket az ülés napirendjéről:

Napirend:

1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2022. évben végzett munkájáról, eredményeiről
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester
2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2022. évben végzett munkájáról, eredményeiről

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Csendesné Farkas Edit polgármester a prezentációs anyagban lévő tájékoztatót ismertette, mely az jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

Majd megköszönte a jelenlévők figyelmét.

2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a lakosság, illetve jelenlévők most tehetik fel kérdéseiket, észrevételeiket.

Márton Antalné bogácsi lakos arról kérdezte Polgármester Asszonyt, hogy az Ifjúság út mikor fog megújulni?

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, meglátjuk a következő évet, az útfelújítás egy soha véget nem érő feladat, az Ifjúság út felújítása talán azért került kicsit hátrébb a sorban, mert ott volt már egy járdaépítés. Felírta magának az Ifjúság utat, ami a sorban jelenleg a 3.

Fülöp László bogácsi lakos elmondta, hogy a Fülöpsziget utcában nagy esőzések idején csak gumicsizmával lehet közlekedni, a szomorú fűzfák 1/3 része belóg az útra, azokat ő szokta levágni.

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a Jókai utcában több mint 90-en laknak, ők elsőbbséget élveznek, a Fülöpsziget utat folyamatosan feltöltjük zúzalékkal, de oda fog rá figyelni, ez most jelenleg kisebb költséggel megoldható, amennyiben lehetőség lesz rá, új aszfaltréteget kap majd az út. A fűzfák vágását megköszönte, majd elmondta, hogy az önkormányzati dolgozókkal fogja majd vágatni.

Márton Antalné bogácsi lakos a temetői lopásokat említette, sajnos nagyon sok sírról loptak, lehetne-e ez ellen tenni valamit?

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a temető az egyház fenntartásában van, elsősorban az egyház tudna intézkedni. Kamerák vannak kihelyezve, melyek ellenőrzését a kollégák végzik. Mivel ezek a két bejáratot figyelik, ezáltal a lopások nem szüntethetők meg. Sajnos nem tud a problémára megoldást.

Kiss Sándor bogácsi lakos elmondta, hogy a Fazekas Mihály utcában az út lejtős, a víz megáll az úton. Ezt kellene megoldani.

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy megnézeti majd, a vizet be kellene vezetni az árokba, ez megoldhatná a problémát.

Polgármester Asszony elmondta, hogy meghatározó a település életében a Takarékbank, ami 2022. december 19-én 12 órakor bezár, megszűnik a településen. A megszűnés mellett még az is óriási probléma, hogy az ATM-t is elviszik Bogácsról, a mezőkövesdi telephelyen viszont nagyon sokat kell várakozni a pénzfelvételre. Az OTP-vel folytattam tárgyalást, a kérelmünket már benyújtottuk, a központnál van engedélyeztetés alatt. A K&H Bank Zrt. mezőkövesdi fiókjától kerestek meg azzal, hogy biztosítsunk helyet heti egy alkalommal ahhoz, hogy mobilbankárunk ügyfélfogadást tartson. A közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre eljött hozzánk Ficzeréné Majnár Boglárka, aki a K&H Bank Zrt. mezőkövesdi fiókjában dolgozik, megkérte röviden ismertesse a bank szolgáltatásait.

Ficzeréné Majnár Boglárka, a K&H Bank Zrt. mezőkövesdi fiókjának munkatársa megköszönte Polgármester Asszonynak a lehetőséget a tájékoztatásadásra, valamint a hivatalban a hely biztosítását a mobil bankárunk számára. Már egy alkalommal volt ügyfélfogadás, 2022. december 14-én 8-12 óráig is lesz, illetve jövőre folytatjuk majd. A mobilbankár tájékoztatást ad a számlavezetésről, hitel felvételről, esetleges számlanyitás folyamatáról. Jelezte már a központ felé az ATM telepítést, azt a választ kapta, ha sikerül megfelelő helyet találni, akkor szívesen hozna ide automatát.

Márton Antalné bogácsi lakos arról kérdezett, ha más banknál van számlája, de a K&H Bank automatájából vesz fel pénzt, azért kell fizetni?

Ficzeréné Majnár Boglárka, a K&H Bank Zrt. mezőkövesdi fiókjának munkatársa elmondta, ha a bankjánál be van állítva, akkor havonta két alkalommal maximum 150.000 Ft összegig nem kell fizetni a készpénzfelvételért.

Dorogi Mihályné bogácsi lakos megköszönte az idősök karácsonyi ajándékát, aki bogácsi lakos, de nem születésétől fogva lakik a településen, ugyanúgy megérdemli az ajándékot. A tájékoztatóval kapcsolatban elmondta, Hegyi Imre bácsi a termálhő faluba vezetését emlegette, most majd sor kerül rá. Megköszönte a részletes tájékoztatást, beszámolót.

Péter Zoltán alpolgármester elmondta, hogy az energiaárak ilyen mértékű emelése, mint erős motiváció kellett hozzá.

Csendesné Farkas Edit polgármester elmondta, hogy a termálhővel való intézmények fűtésének beruházása még nem tudjuk mikor fog megtérülni, azonban a biztonságérzetünket mindenképpen növeli.

Jacsó Zoltán, a Bogácsi Thermálfürdő Kft. ügyvezetője elmondta, ha korábban lett volna pályázati lehetőség már biztosan megvalósult volna, azonban most önerőből is érdemes lehet megvalósítani.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, ezért Polgármester Asszony 18.45 órakor bezárta a közmeghallgatással egybekötött falugyűlést.

dr. Papp Adrienn
dr. Papp Adrienn
jegyző



Csendesné F. Edit
Csendesné Farkas Edit
polgármester

